



厚德 精业

www.cd120.com www.hxyx.com



搜索

智能模糊搜索

搜索

热门TAG

龙卡 诊断 学生 服务 大脑 项目 签约

动态新闻

招聘信息

院内通知

周学术信息

会议专栏

公告栏

华西医院院报

» 您现在的位置：首页 > 新闻中心 > 动态新闻 >

我院代表参加2012年中华医学会血液净化论坛

发布时间:2012-04-05 更新时间:2012-04-05 来源:肾脏内科 作者:周莉 点击:次



随着我国血液净化事业发展迅速，接受血液净化治疗的患者日益增多，从事血液净化工作的专业队伍不断扩大。为介绍血液净化的新技术、新知识和新理论，规范血液净化治疗，提高治疗水平，中华医学会肾脏病学分会于2012年3月29日~4月1日在重庆市召开了2012年血液净化论坛。本次论坛注册参会代表1500多人，包括肾脏病学会、器官移植学会、护理学会和危急重症学会等。

会议围绕血液透析、腹膜透析、CRRT、肾移植和急性肾损伤等专题，就相关新技术和新理论、并发症防治以及临床实践中的常见问题，以大会报告、专题讲座、争鸣、口头报告等形式展开深入的学术交流。会议议题广泛，包含血液净化所有技术及其并发症，共有66个专题讲座，24个口头报告，充分展示了学术，交流了单位和个人的经验。

3月30日，肾脏病学会现任主任委员刘志红院士、前任主任委员陈香美院士、重庆卫生局副局长张玲教授、第三军医大学校长罗长坤教授、器官移植学会主任委员郑树森院士和危急重症学会后任主任委员于凯江教授等参加了开幕式并分别致辞，对2011年的工作做了总结，对今年的工作做了规划和展望。

我院肾脏内科、泌尿外科、各亚专业组组长、护士和研究生10余人参加了会议。付平教授作了“AKI血液净化治疗的时机与模式”的专题讲座，林涛教授作了“活体肾移植的供者评估”的专题讲座。

